

Соболев Георгий:

Все лето я был на

даче. Там папа купил бассейн и обшил второй этаж. Мы с папой и Саввой ходили на Слизневский провал. Там был очень хороший вид. Потом мы ходили на ручей Фокина, который впадает в реку Енисей. Однажды мы там увидели гнездо орла. А возле дачи мы видели несколько куропаток и даже большого глухаря. На даче я научился пилить и рубить дрова. Этим летом к нам на дачу приезжали бабушка и дедушка. Бабушка подарила гамак и мы на нем очень весело качались. В общем, мне было очень весело!